

## Errata

- p. 20, note 8, line 7.  
p. 24, section 3, line 3.  
p. 30, note 28, line 3.  
p. 32, section 2, line 3.  
p. 33, section 1, line 1.  
p. 33, section 3, line 2.  
p. 35, section 3, line 9.  
pp. 35-36, note 42, line 5.  
p. 38, note 49, line 1.  
p. 39, section 2, line 7.  
p. 47, note 69, line 5.  
p. 47, note 70, line 1.  
p. 48, note 76, line 5.  
p. 51, note 85, line 3.  
p. 63, section 3, line 4.  
p. 63, section 4, line 5.  
p. 65, section 2, line 8.  
p. 71, note 139, line 2.  
p. 75, section 2, line 6.  
p. 88, note 185, line 8.  
p. 91, section 1, line, 7.  
p. 109, section 1, line 3.  
p. 115, section 6, line 1.  
p. 124, section 3, line 1.  
pp. 127- 28, note 283, line 4.  
p. 129, section 1, line 1.  
p. 130, section 2, line 3.  
p. 130, section 3, line 1.  
p. 147, note 332, line 2.  
p. 158, section 1, line 1.  
p. 160, note 371, line 2.  
p. 161, section 3, line 3.  
p. 178, section 2, line 14.  
p. 181, section 1, line 3.  
p. 184, section 2, line 10.  
p. 186, section 2, line 3.  
p. 186, section 3, line 2.  
p. 187, section 3, lines 2-3.  
p. 189, section 4, line 1.  
p. 189, section 7, line 5.  
p. 190, section 5, line 5.  
p. 196, section 1, line 4.  
p. 203, section 1, line 6.
- For “Anschauung” read “*Anschauung*”.  
For “*caricographicam*” read “*caricographiam*”.  
Delete “can”.  
For “*Svecicae*” read “*Suecicae*”.  
For “*Leontondon*” read “*Leontodon*”.  
For “*suecicae*” read “*Suecicae*”.  
For “*metamorphos?*” read “*metamorphos?*”.  
For “Kopenhagen” read “Copenhagen”.  
For “Berzelius, 1921-24” read “Söderbaum, 1925”.  
For “*stats-ecomomiens*” read “*stats-economiens*”.  
For “follow” read “follows”.  
Delete “Mutschler, 1990, 26”.  
After full stop add “HKA I, 8, 64”.  
For “*Philosophie*” read “*Naturphilosophie*”.  
For “individum” read “individuum”.  
For “serve” read “preserve”.  
For “all” read “almost all”.  
Delete “its”.  
For “Leibnitz’s” read “Leibniz’s”.  
For “researcher” read “Researcher”.  
For “type” read “Type”.  
For “Rhodomela” read “*Rhodomela*”.  
For “organism” read “Organism”.  
For “algae” read “Algae”.  
For “394 5” read “394-95”.  
For “asending” read “ascending”.  
For “terminologies” read “terminology”.  
For “*propagarix*” read “*propagatrix*”.  
Insert “was a” after “(1757-1843)”.  
For “we” read “I”.  
For “obstain” read “obtain”.  
For “introduces” read “introduce”.  
For “were” read “was”.  
For “*metamorphi*” read “*metamorphos?*”.  
For “[7.3A]” read “[7.4A]”.  
For “Oscillatoriae” read “Oscillatoria”.  
For “Oscillatoria” read “*Oscillatoria*”.  
Delete “more strongly”.  
For “*diatomacearum*” read “*Diatomacearum*”.  
For “*diatomacearum*” read “*Diatomacearum*”.  
For “*limosae*” read “*limosa*”.  
For “[8.15]” read “[8.15]”.  
For “*Bullosae*” read “*Bullosa*”.

p. 203, section 4, line 4.  
p. 216, section 1, line 7.  
p. 218, note 482, line 1.  
p. 225, section 4, line 4.  
p. 227, section 2, line 24.  
p. 228, section 2, line 4.  
p. 229, section 2, line 2.  
p. 230, section 5, line 8.  
p. 231, section 3, line 3.

p. 233, note 511, section 3, line 11.  
p. 238, section 1, line 3.  
p. 239, section 5, line 3.  
p. 244, section 3, line 6.  
p. 246, section 3, line 4.  
p. 247, section 2, line 1.  
p. 255, section 3, line 5.

p. 256, note 560, line 8.  
p. 258, section 1, line 9.  
p. 261, section 2, line 8.  
p. 262, section 3, line 4.  
p. 263, section 1, line 3.  
p. 263, section 1, line 3.  
p. 274, note 602, line 1.  
p. 279, section 1, line 1.  
p. 279, section 1, line 6.  
p. 286, section 2, line 1.  
p. 288, section 1, lines 17-18.  
p. 289, section 2, line 16.  
p. 292, section 1, line 27.  
p. 295, section 1, line, 12.  
p. 296, section 1, line 27.

p. 296, section 1, line 35.  
p. 297, section 1, line 1.  
p. 297, section 2, line 25.

For “*metamophosis*” read “*metamorphosis*”.

For “endeavors” read “endeavours”.

For “*Svecicae*” read “*Suecicae*”.

For “lichens” read “*Lichens*”.

For “*Lichenam*” read “*Lichenem*”.

For “Nostoc’s” read “*Nostoc*’s”.

For “*trangressio*” read “*transgressio*”.

For “Nostoc” read “*Nostoc*”.

Reads “*Sphaerococcum*” should be:

“*Sphaerococcum* [sic; most likely error for *Sphaerococcus*]”.

For “*bellidifloridus*” read “*bellidiflorus*”.

For “*Sphaerococus*” read “*Sphaerococcus*”.

For “*Sphaerococcus*” read “*Sphaerococcus*”.

For “*Conferva*” read “*Conferva*”.

For “algae” read “Algae”.

For “*Sphareococcus*” read “*Sphaerococcus*”.

For “*Chaetophora*” read “*Chaetophora*” and for “*Draparnaldiae*” read “*Draparnaldiae*”.

For “*Confervae*” read “*Conferva*”.

For “crypogamic” read “cryptogamic”.

For “(7.3)” read “(7.4)”.

Delete “using *esse*”.

Delete the first “is”.

Delete “*esse*”.

For “Fries” read “Fries’s”.

For “approached” read “approach”.

For “metamorphosis” read “*metamorphosis*”.

For “1815” read “1805”.

For “*acta physico-medica*” read “*Acta Physico-Medica*”.

For “Åbo.” Read “Åbo”.

Add “*Erste Beilage zur*” before “*Flora*”.

For “*Latinet*” read “*latinet*”.

Entry on “Söderbaum” to be placed after entry on “Smith”.

For “*Zoologer*” read “*zoologer*”.

Entry on “Östlund” to be placed after entry on “Nyhart”.

For “*Latino-Svecanum*,” read “*Latino-Svecanum*”.